

内蒙古自治区体育局党组书记、局长金满仓(左五),内蒙古自治区体育局党组成员、副局长张志(右三)及相关部门领导参加首发仪式



公益体彩 “幸运专列” 来啦!



自治区体育彩票销售管理中心主任李江岭致辞



体彩主题真棒



向乘客免费发放「顶呱刮」彩票



组团来体验

8月3日上午,中国体育彩票“幸运专列”主题地铁首发仪式在呼和浩特举行。当日,“幸运专列”驶入地铁1号线坝堰机场站,记者跟随体彩吉祥物“乐小星”走上专列,体验主题车厢的五彩魅力和公益精神。

据记者了解,充满特色的五彩车厢分别以“超级大乐透”“竞彩”“顶呱刮”“7星彩”“排列3排列5”等为主题设计,并与奥运五环颜色相同,代表了体彩的体育属性。

走进蓝色车厢,主题与体彩相关产品——蓝色“顶呱刮”彩票相呼应,地面为五彩组成的彩虹跑道,座椅背上、车厢内“有爱的体彩,大家的公益”等字样随处可见,吉祥物“乐小星”的卖萌画面也装点车厢各角落。绿色车厢内,地面仿佛是“绿茵球场”,绿毯为底色,配有白线栩栩如生。座椅靠背处画着一些国家的足球队队服,坐在相应位置上,可以体验“一秒变球星”。车厢内的赛场气氛让不少市民纷纷拍照打卡。

橙色车厢内,明亮、温暖的色彩传递体彩人践行社会责任的公益精神,吉祥物“乐小星”乘坐鸿雁飞向天空,医务工作者、运动员、学生与“乐小星”遥遥呼应……一幅幅温馨的画面表达出体彩公益金在全民健身计划、奥运争光计划等完善国家民生保障体系等领域做出的突出贡献。而车厢、车门上列出的一组组数据、一项项事迹,让乘客对体彩公益金的来源、去处有更深了解,对“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的体彩精神有了强

烈共鸣。此外,“幸运专列”还有柠檬黄、乳白色主题车厢。

当日,记者从自治区体育彩票销售管理中心了解到,体育彩票作为国家公益彩票,自1994年在内蒙古销售以来,历史发行总量近516亿元,累计筹集体彩公益金近138亿元,提供就业岗位近1万个,体彩公益金广泛用于全民健身计划、奥运争光项目、贫困助学、雪炭工程等项目,成为助力社会公益事业和体育事业发展、构建美好生活的坚实力量。中国体育彩票“幸运专列”主题地铁以更多维度、更广视角对体育彩票公益属性、责任属性、游戏特点和渠道拓展进行集中展示和广泛宣传,传播健康向上的体育精神和公益体彩的温暖正能量。

“中国体育彩票‘幸运专列’,助力首府创建全国文明城市和新时代文明实践双丰收,也通过筹集公益金、提供就业岗位等公益善举在‘六保六稳’、助力民生就业等方面彰显‘中国体育彩票 国家公益彩票’的责任担当。”自治区体育彩票销售管理中心主任李江岭表示,体彩中心将持续优化宣传新路径、传播公益新动能,探索跨界新融合,让“责任为先 公益公信”的品牌价值理念更深入人心,体彩人也会践行使命,让每一张体育彩票都成为反哺社会、惠及民生、服务群众的重要力量,以实际行动为体育事业和社会公益事业作出更大贡献。

文/北方新报正北方网记者 郝儒冰 实习生 周子琪 张子椒 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲